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WHY DID YOU CHOOSE THE COURSE

» Personal Interest = Degree Requirement

Majority of the respondents chose the course out of personal interest (67.48 percent) followed
by those who had specific degree requirements.

Over 90 percent of the respondents asserted that they would recommend the course to others.

Over 65 percent of respondents are satisfied with mode being used for teaching.

WOULD YOU RECOMMEND THIS COURSE
TO OTHERS
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ARE YOU SATISFIED WITH THE MODE
BEING USED

rYes « No

LEVEL OF EFFORT INVESTED BY
TEACHERS IN ONLINE TEACHING
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Over three third of the respondents stated that the level of efforts invested by the teachers in
online teaching is either good or very good.

Over 60 percent of the respondents have rated the effectiveness of level of communication by
the teachers as either good or very good.

Similarly over 60 percent of the respondents have graded the course material provided by the
teachers as either good or very good.
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LEVEL OF COMMUNICATION
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QUALITY OF COURSE MATERIAL
PROVIDED
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PREFERED MODE OF TEACHING

s Online = Offline

Over 70 percent of the students prefer offline mode of teaching vis-a-vis online mode of
teaching,.
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Majority

of the students, over 85 pereent, felt that the institution was effective in reaching out
to them.

The students have also asserted that the institution took all necessary steps to keep them well
informed.

WAS THE INSTITUTION EFFECTIVE IN
REACHING OUT TO STUDENTS

aYes = No

14.90%

INSTITUTE TOOK ALL NECESSARY MEASURES
TO KEEP STUDENTS WELL INFORMED

= Yes = No

Page 5 of 9



INSTITUTION TOOK STEPS TO PREVENT
THE SPREAD

» Yes = No

10.01%

Majority of the students (nearing 90 percent) replied in affirmation that the institution took all
necessary steps to check the spread of COVID19.

Around 87 percent students stated that the college issued advisories regarding COVID19.

Over 50 percent of the students were aware about the College COVID counselling cell.

ADVISORIES WERE ISSUED REGARDING
COVID19 BY INSTITUTION

= Yes = No
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DID YOU KNOW THE COLLEGE HAD A COVID
COUNSELLING CELL
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EFFECTIVENESS OF WORKING OF COVID
COUNSELLING CELL
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Over 50 percent of the students rated the effectiveness of working of COVID Counselling cell
as either good over very good.

Over 70 percent of the respondents claimed to have been vaccinated for COVID19

Over 70 percent of the respondents have rated institute management information system as
either good or very good.
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HAVE YOU BEEN VACCINATED
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HOW DO YOU RATE INSTITUTE MANAGEMENT
INFORMATION SYSTEM
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Online platforms like google classroom, meet jamborad, whatsapp, telegram, TCS LX,
youtube, videos and animations were used to facilitate the cause of online teaching.
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